

曾俊华:香港有必要 下调今年经济增长预期

香港特区政府财政司司长曾俊华昨日发表的最新网络日志指出,上半年香港经济表现远不及预期,有必要下调全年经济增长的预期。

曾俊华表示,过去几年至今,流入香港的资金规模累积已经达到1万亿港元的规模。而综观国际局势,目前美国的通胀已经明显上升,如果通胀突然恶化,美联储很可能提前加息;国际地缘政治风险不断增加,伊拉克、加沙的武装冲突未有平息迹象,乌克兰问题更引发欧盟与俄罗斯相互制裁,拖累欧洲经济表现。

他强调,这些风险除了会影响香港的贸易,更会加剧国际金融市场的波动,资金流向可能逆转。本地楼市风险仍未完全受控,如果流入的资金短期内流出香港,对本地利率、股市和楼市都会造成震荡。

曾俊华还担心,当前,香港经济增长放缓,失业率上升,里里外外、复杂交错的风险因素已经不易应付,如果本地政局再不稳,可能会引发一场金融经济风暴,为国际大鳄提供机会,后果不堪设想。

香港正处于政制发展路上的关键时刻,能否迈步前进,还是原地踏步,对实体经济、金融市场会有举足轻重的影响。”曾俊华说,希望打算以抗争手段争取普选的人士三思,普选方案必须得到绝大多数市民的支持,抗争、斗争无助于凝聚共识。” (李明珠)

黑石拟拆工业地产部门 单独上市募资10亿美元

据海外媒体报道,私募巨头黑石计划在年内将旗下工业地产部门IndCor拆分上市,首次公开募股融资规模约为10亿美元,市场对IndCor的估值达到80亿美元。

截至上周五,黑石的股价报32.98美元,今年以来该股股价基本持平,但与2009年年初创下的3.5美元低位相比,已累计上涨842%。 (吴家明)

埃博拉疫情拉响全球警报 概念股暴涨

证券时报记者 吴家明

随着埃博拉疫情在西非地区肆虐,这种致死率极高的病毒在全球范围内引起高度关注。近日,美国食品及药物管理局修改加拿大药商 Tekmira 针对埃博拉病毒新药 TKM-Ebola 的审批状态,刺激该公司股价单日暴涨近 45%。此外,生物医药公司也成为今年美股首次公开募股 (IPO) 市场上的最热板块。

埃博拉概念受追捧

世界卫生组织上周五再次拉响埃博拉疫情“全球警报”,呼吁

国际社会向西非疫区提供援助。世卫组织总干事陈冯富珍表示,西非地区埃博拉疫情“严重且反复”,是近 40 年来这类疫情最复杂的一次爆发。截至 8 月 6 日,西非国家累计报告病例 1779 例,死亡 961 人。

此次埃博拉疫情爆发的严重程度堪称史无前例,因此各方都投入了大量精力研制防止埃博拉疫情爆发和治疗被感染患者的药物。在资本市场上,任何有关埃博拉药物研发的消息都会引起剧烈反应。据海外媒体报道,美国食品及药物管理局近日已修改加拿大药商 Tekmira 针对埃博拉新药 TKM-Ebola 的审批状态,此举可能为使用

这款实验药物来治疗埃博拉患者铺路。据悉,TKM-Ebola 还处在临床试验第一阶段,一般药物需要三段试验才可能获批。

受此提振,Tekmira 公司股价在上周五美股交易时段大涨近 45%,报收 20.7 美元。今年以来,Tekmira 公司股价已累计上涨近 162%,股价最高曾达到 31.4 美元。与此同时,埃博拉概念“公司”也得到市场追捧,另一家美国制药商 BioCryst 的股价上涨 8.2%,该公司拥有另一种对付埃博拉的待审批药物 BCX4430,此前宣布重新启动抗埃博拉病毒药物开发项目的 NanoViricides 公司和制药商 NewLink Genetics 的股价也出现不同程度上涨。

生物医药成 美股IPO最热板块

对于“埃博拉概念”大热,有投资者却持谨慎态度,认为非上市企业 Mapp Biopharmaceutical 生产的药品已帮助治疗至少两名埃博拉病毒患者,其他药企的“跟风”能否奏效值得观察。此外,一直被称为“金矿”的美股生物医药板块今年以来的走势跌宕起伏,多数公司的股价在今年美股牛市中表现并不突出,加之这些公司收入快速增长但盈利很少或无法盈利,生物医药股的投资者开始将投资目光回归基本面。

不过,今年以来生物医药公司

在美股首次公开募股市场却掀起热浪。彭博数据显示,今年第二季度,美股生物医药板块共迎来 33 家新上市公司,单季 33 宗 IPO 交易的规模更是较本轮金融危机之前 10 至 15 宗的季度平均水平高出一倍以上。据不完全统计,今年以来已有超过 60 家生物医药公司在美股上市,生物医药成为今年美股 IPO 市场最活跃的板块。

而在去年全年,共有 54 家生物医药公司在美股上市。有分析人士认为,生物医药公司 IPO 市场持续繁荣,主要是由于美国监管机构加快了对于新药的审批速度,使得投资者更加关注该行业内的新兴技术公司。

制裁与反制裁令德俄股市两败俱伤

证券时报记者 吴家明

面对美国、欧盟、日本等国的多轮制裁,俄罗斯近日也开始“回击”。就在制裁与反制裁之间,金融市场也受到牵连,德国和俄罗斯股市更两败俱伤。

在欧洲诸国中,德国是与俄罗斯关系最密切的国家,两国年贸易额达到 1000 亿美元。投资者担心,俄罗斯采取反制裁措施,包括禁止从欧美进口多种食品的行动,欧元区经济的“发动机”德国将成为最大的受害者。德国批发、外贸和服务联合会表示,德国出口商将受到严重冲击,禁令将触痛德国经济的神经。

市场数据显示,德国股市 DAX 指数自 6 月底创下 10050 点高位之后,目前已跌至 9009 点,累计跌幅达到 10.35%,今年以来下跌 5.68%。俄罗斯与欧盟之间不断加强的制裁与反制裁手段也使欧盟本来就不景气的经济前景蒙上阴影。德意志银行策略师乔治指出,地缘政治危机导致市场担忧情绪上升,超出预期的资本流出已经成为打压德国股市和欧元的重要力量。欧盟观察家网站刊文指出,采取新一轮制裁措施后,脆弱复苏的欧盟经济又增添了“一片乌云”。

其实,制裁是把“双刃剑”,对欧美实施反制裁实际上对俄并无益

处。最新数据显示,俄罗斯 7 月新车销量同比重挫 22.9%。有分析人士预计,如果不算 2008 年因金融危机而引发的衰退,今年俄罗斯经济增速或降至近 10 年来的最低水平。此外,今年俄罗斯股市的表现与新兴市场股市完全脱节。自 6 月底创下 1421 点高位之后,俄罗斯股市 RTS 指数目前已跌至 1170 点,累计跌幅达到 17.6%,今年以来下跌 18.8%。

不过,俄罗斯国防部上周五表示,已结束与乌克兰接壤的俄南部军事演习。此前,美国批评此次演习是乌克兰危机期间的“挑衅”行动,因此这一消息给市场带来乌克兰危机缓和的信号,带动上周五美股反弹,标普 500 指数和道指单日涨幅

均超过 1%,创下近五个月以来的单日最高涨幅。另一大股指纳斯达克指数当天收高 0.83%。就在美股上涨的同时,市场波动性下降,芝加哥交易市场的 VIX 波动率指数下跌 5.7%,表明投资者打消了一些不确定的顾虑。

尽管德国股市已经出现不少跌幅,但有市场人士将近期出现的低点视为买入时机。TCMG 资产管理公司首席执行官惠特曼表示,在近期低位买入德国 DAX 股指的投资者将会见证这个基准指数未来一年大涨 50% 的火爆走势。IG 首席市场策略师凯莉也表示,欧洲央行任何后续刺激措施都可能对股市带来推动作用,德国股指届时也会出现一次大涨。

全球投资者青睐 亚洲写字楼

据海外媒体报道,美国商业地产公司高纬环球最新发布的报告显示,将资金投入亚洲以寻求高回报的投资者,已将写字楼加入了“购买清单”。数据显示,受全球低利率以及各国经济复苏迹象推动,第二季度外国投资者投资亚洲写字楼的规模达到创纪录的 61.6 亿美元,较去年同期增长超过一倍。

据悉,投资者对韩国和澳大利亚写字楼的需求最大,这两个市场的写字楼租金收益率在 5% 至 7% 之间。其中,第二季度全球投资者对韩国写字楼的投资规模增长超过一倍至 13 亿美元,投资澳大利亚写字楼的资金规模达到 30 亿美元。 (吴家明)

甘肃卫视

决胜海峡线

加加

一起回家吧

怀旧好声音

宜华家居

920 冲击波重磅来袭

2014年7月21日起,每周一至周五晚9:20

甘肃省广播电视台(集团) 天津星缘文化传媒(北京)有限公司 深圳证券信息有限公司